



В Тамбове завершено расследование уголовного дела об убийстве молодого человека в августе прошлого года



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. ст. 105, 150, 158, 166, 157 УК РФ (убийство, вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступлений, кража, угон транспортного средства, неуплата алиментов) и его пособника - 16-летнего юноши, обвиняемого в пособничестве в убийстве и краже.

Следствием установлено, что 26-летний обвиняемый, пообещав получение материальной выгоды и, угрожая применением насилия в случае отказа, убедил несовершеннолетнего приятеля принять участие в убийстве их общего знакомого, к которому давно испытывал личную неприязнь. В августе прошлого года обвиняемый, узнав, что тот (потерпевший) собирается поехать на своем мопеде в одно из сел Тамбовского района, попросил подвезти его.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В это время согласно ранее разработанного плана несовершеннолетний подельник обвиняемого позвонил потерпевшему и сообщил ложную информацию о том, что на пути следования находятся сотрудники ДПС, в связи с чем тот, в связи с отсутствием у него водительского удостоверения на право управления мопедом, сообщил, что объедет по «безлюдной дороге» в районе улицы Запрудной города Тамбова. Через некоторое время на этом участке дороги обвиняемый попросил сделать остановку и нанес знакомому несколько ножевых ранений. Убедившись, что тот мертв, он позвал подельника, прятавшегося в кустах. Вместе они обыскали одежду жертвы и похитили его сотовый телефон и деньги, после чего засыпали тело шинами, облили бензином и подожгли. После совершения преступлений обвиняемый скрылся с места происшествия на мопеде потерпевшего, а его подельник на своем велосипеде. С телефона погибшего злоумышленники разослали всем его знакомым от его имени сообщения о том, что он уехал в Москву. Через несколько дней после случившегося в правоохранительные органы обратилась родственница с заявлением об исчезновении 26-летнего потерпевшего.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и проведенным сотрудниками полиции оперативным мероприятиям удалось полностью восстановить картину преступления, обнаружить обгоревшие останки потерпевшего и установить лиц, причастных к его совершению. Решающую роль в раскрытии преступления сыграл мобильный телефон жертвы, который один из злоумышленников подарил своей сестре. В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволившая направить его с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1421525>